

Београд, Краљице Наталије 62.

Дел.број: 0708-2021-18330

Датум: 29.10.2021. године

На основу члана 7. Посебног колективног уговора за здравствене установе чији је оснивач Република Србија, аутономна покрајина и јединица локалне самоуправе ("Сл. гласник РС" бр. 96/2019 и 58/2020) у складу са Кадровским планом Гинеколошко акушерску клинику "Народни фронт" за 2020. годину, бр. 112-01-31/2020-02, и члана 23. Статута Клинике ("Сл. гласник РС" бр. 29/18), ГАК „Народни фронт“ расписује

ЈАВНИ ОГЛАС ЗА ПРИЈЕМ У РАДНИ ОДНОС

I На одређено време за послове:

- Специјалисте анестезиологије са реаниматологијом

II Радно место које се попуњава:

- 1. Опис послова радног места:** - Врши преоперативни преглед болесника, преоперативну седацију уочи операције фармаколошку и психичку, преоперативну премедикацију на дан операције. Уводи брауниле и каниле у вене, укључује инфузију и трансфузију крви, укључује мониторе, респираторе и пулмонате код операције. Уводи пацијента у анестезију. Прати ток анестезије и буђење. Реанимира и контролише и прати ток опоравка оперисаног пацијента. Ради по распореду у порођајној сали и хитној сали. Дежура по распореду који одреди директор. Ради све послове у вези давања епидуралне анестезије у порођају. Контролише рад анестетичара. Води потребну медицинску документацију у току редовног рада као и за време дневног и ноћног рада. Обавља и друге послове које му стави у задатак начелник одељења и њему је одговоран за свој рад.

2.

Услови за рад на радном месту:

-Завршен Медицински факултет са просечном оценом не мањом од 8,00 и положен специјалистички испит из анестезиологије са реаниматологијом са просечном оценом не мањом од 3.

-Најмање три године радног искуства у операционим салама и породилишту.

III Адреса на коју се подносе пријаве: Гинеколошко акушерска клиника „Народни фронт“, 11000 Београд, Краљице Наталије 62

IV Лице задужено за давање обавештења о конкурс: Маја Танацковић, тел: 011/2068 - 334

V Рок за подношење пријава: рок за подношење пријава је 8 дана и почиње да тече наредног дана од дана објављивања Огласа на сајту Националне службе за запошљавање.

VI Докази који се прилажу уз пријаву на конкурс:

Заинтересовани кандидати са завршеном средњом школом, уз пријаву као доказ о испуњењу наведених услова подносе следећа документа:

- кратка пословна биографија
- оверену фотокопију дипломе о завршеном факултету,
- оверену фотокопију уверења о попоженом стручном испиту,
- оверену фотокопију дипломе/уверења о попоженом специјалистичком испиту
- фотокопија лиценце
- оригинал или оверена фотокопија доказа о радном искуству у струци (фотокопија радне књижице, потврде, решења и други акти из којих се види на којим пословима, са којом стручном спремом и у којем периоду је стечено радно искуство)

VII Трајање радног односа: За наведено радно место заснива се радни однос на одређено време, са пробним радом од 3 месеца.

VIII Место, дан и време када ће се спровести изборни поступак: Са кандидатима чије су пријаве благовремене, допуштене, разумљиве и потпуне, уз које су приложени сви потребни докази и који испуњавају услове за рад на оглашеном радном месту, разговор ће бити обављен у просторијама Гинеколошко акушерске клинике „Народни фронт“ Београд, Краљице Наталије 62, с тим што ће кандидати о термину бити обавештени на контакте (бројеве телефона) које наведу у својим пријавама.

НАПОМЕНЕ:

Лекарско уверење о здравственој способности прилаже само изабрани кандидати пре закључења уговора о раду.

Пријаве и доказе о испуњењу услова кандидати могу предати лично на писарници Гинеколошко акушерске клинике "Народни фронт" или послати поштом на адресу: Гинеколошко акушерска клиника "Народна фронт" Београд, ул. Краљице Наталије 62., са назнаком „Пријава на Конкурс за посао“.



В.Д. ДИРЕКТОРА

Проф. др Жељко Миковић